

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Медицина»
підготовки докторів філософії в Івано-Франківському національному
медичному університеті

Однією із умов вдосконалення системи вищої освіти є створення сприятливих умов для саморозвитку особистості та досягнення успіхів у професійній діяльності. Навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти за освітньо-науковою програмою зі спеціальності 222 – Медицина сприятиме не тільки підвищенню освітнього рівня здобувачів, а й їх кар'єрному розвитку в подальшій професійній діяльності.

Івано-Франківський національний медичний університет завдяки досвідові потужного кадрового потенціалу та матеріально-технічній базі спроможний реалізувати таку мету. Серед розробників освітньо-наукової програми є провідні науково-педагогічні працівники ІФНМУ.

Програмні результати навчання, згідно освітньо-наукової програми, передбачають: оволодіння здобувачами концептуальними та методологічними знаннями при виконанні наукових досліджень у медицині, креативними підходами до вирішення дослідницьких і практичних завдань; уміння виявляти невіршені проблеми медичної науки і практики та визначати шляхи їхнього рішення; вміння генерувати нові ідеї чи процеси у передових контекстах професійної та наукової діяльності, виконувати та презентувати на високому рівні результати оригінального наукового дослідження; вміння організовувати освітній процес, формуючи чіткі правила комунікації та сприятливий мікроклімат для конструктивної взаємодії його учасників.

Запропонована Івано-Франківським національним медичним університетом освітньо-наукова програма зі спеціальності 222 – Медицина містить новітні вимоги до здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти для якісної підготовки докторів філософії. Рецензована програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, що дозволяє рекомендувати її для використання в освітньому процесі.

Рецензент

Доктор медичних наук, професор, завідувачка
кафедри первинної медико-санітарної допомоги
та загальної практики-сімейної медицини
Тернопільського національного медичного університету
Імені І.Я. Горбачевського МОЗ України



завіряю

Л.С. Бабінець Бабінець Л.С.

Л.С. Бабінець